
Приложение 3. Результаты анонимного опроса родителей студентов о их 

удовлетворенности качеством образования в ГБПОУ УКРТБ 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

Всем довольны. 
Очень не удобное расписание. 
Нет стабильности, день с 9.00, день с 13.00, день с 11.00.,поэтому студенты часто опаздывают. 

Затруднясь дать точное определение 

Несерьезно относятся к учебе как студенты, так и некоторые преподаватели. 

Мало пар, мало практики. Не занимаются в мастерских 
Проучившись почти 2 курса, не было ни одного предмета по конкретной специальности 
(разработка комп игр), нет понимания, как это писать, а на 3 -м курсе уже должен быть 
демоэкзамен.  

Главный минус это отсутствие постоянного расписания, невозможно спланировать секции. 

Немножко надо поднять обучаемость студентов 
Мало практических занятий. Дистанционные занятия бывает или заменяются самостоятельной 
работой, или не проводятся вообще 

В походе к обучению некоторых преподавателей. 
По некоторым предметам молодые преподаватели не в полном объёме предоставляют учебный 
материал. 

Мало практики, сейчас сидит дома. 

Сложный вопрос с физикой 

Недостаток хороших знаний , приобретения навыка в профессии 

Больше быть требовать от студента. Бесплатные секции доступные для студента. 
Не удобное расписание занятий, постоянно в разное время, студент перестает быть 
дисциплинированным и организованным, из за этого относится к обучению не серьезно 
Не всегда вижу у сына заинтересованность и увлеченность учебой, только во время практики был 
свет 

Плохие оценки 
Не все предметы преподают понятно, интересно, ребенку не интересно слушать и нет желания 
вникать в предмет 

Затрудняюсь ответить 

Сам студент не выкладывается полностью, на что способен 
Изменили место колледжа, поступали в одно место, а ездить пришлось не пойми куда. С 
пересадками, по 2 часа в одну сторону тратить на дорогу.  
В новом здании нет нужного технического оснащения, оборудования для практики (приготовление 
блюд). Нет столовой. Бесконечный ремонт, неужели нельзя было его закончить до начала учебного 
года? 

Доольна 

Возможно, педагогам стоит внести коррективы в способы подачи учебного материала 

не довольно самоконтролем к обучению у подростка 



Все отлично организовано 
Хотелось бы иметь постоянное расписание занятий хотя бы на месяц. На сегодняшний день 
расписание бывает только на ближайшие 2 дня, что затрудняет получение дополнительного 
образования и спортивных тренировок 

Мало по времени обучатся. Больше проводит время за компьютером 

Нет интенсивны по математике, физике 
Учеба проходит в разные время.Нет определенного графика нет системности..Ребенок не может во 
время тренировки попасть на дополнительные занятия вне колледжа. 
Хотелось бы чтобы темы по мере не понимания студентом, все таки доносились что-бы он вник в 
суть предмета или темы. И очень не хотелось бы чтобы студенты  доходили до доп курсов. 

Я довольно всеми результатами. 

Платные курсы, не понятно цель этих курсов. Они не дают не каких знаний. 

Очень много учились онлайн 
Ребенок хочет получить доп знания ,а именно разработка комп игр , но группу собрать никак не 
получается. Я хочу чтобы он получил максимально доступное образование , которое предлогает 
колледж ,готова это оплачивать ,но я только слышу на собраниях ,что это возможно ,а по факту ,я 
не вижу действий. Далее , когда появится учитель англ языка? Допустим ,мой ребенок получил 
хорошии знания в школе ,может без проблем переводить ,но я так понимаю его специальность 
подразумевает и написание программ на этом языке ,а как они это будут делать ,если обучение 
языку не продолжается. 

Всё хорошо, давольны 

Мало дополнительных программ, кружков, практические занятия 
Нет определенного расписания, графика обучения . Своевременная пересдача предмета. 
Бесконечные интенсивы. 

Нет постоянного расписания 

Все хорошо 

При наличии хорошей материальной базы у студентов недостаточно практических навыков.щ 

Всем довольна 

 

 

Расписание занятий привести в порядок . первая смена или вторая , по смене что ли как то 

Все устраивает. 
Больше культурно-массовых мероприятий, внеурочные занятия, студенческие праздники, 
дискотеки 

Давать знания и соответственно требовать от студентов , чтобы занимались 
Заменить некоторых педагогов на более профессиональных, соответствующих развитию 
информации последнего поколения. 
Как можно больше общественных мероприятий, активное вовлечение студентов в спортивные 
кружки секции 

Не бегать по корпусам и не менять время учебы 
Проводить повышение квалификации преподавателей  
Переписать методички на актуальную информацию 
Например, про PostgreSQL на БД никто не слышал даже о существовании, когда в реальности это 
самая используемая СУБД 

Все устраивает. 
Хотелось бы чтобы сразу объясняли студентам кем они могут потом пойти работать , после 
получения образования и помогали устроится на работу с достойной оплатой 

Побольше учебных конкурсов 
Спасибо большое за работу! По рассказам сына  о жизни в колледже я понимаю, что в колледже 
порядок и рабочая атмосфера. 

Все отлично, все у утраивает 



Обучать, доходчиво доносить информацию 
Больше информировать студентов о предстоящих олимпиадах, конкурсах, чтобы не только 
преподаватели отбирали кандидатов  для этих мероприятий, но и все желающие могли 
поучаствовать, быть вовлечёнными в процесс 

Всегда давать обратную связь родителям и студентам, заполнять вовремя журнал успеваемости. 

Использовать учебные программы передовых Учебных заведений 

Сделать практику по профессии в колледже. 
Классные часы, работа психолога или соц. педагога совместно со студентам. Заинтересовать 
ребенка, правильная мотивация. Культурно-массовые мероприятия в колледже. 
1. Нагрузки на детей в смысле спорта давать и создавать секции по возможности минимальной 
цены. 
2. Занятия желательно с утра, а не разное как попало время. 
3. Практику организовывать как в советское время. 

Создать благоприятные условия расписания (времени) обучения и личного времени студента 
давать возможность исправить  плохую оценку и есть учителя, которые сильно давят на ребенка 
морально унижают 
1) Я бы предложила внедрить систему оценивания Шаталова, его экраны успеваемости: когда 
фактически студент не может получить 2 или 3, он будет выполнять задания и сдавать их до тех пор 
пока не получит 4 или 5.  
2) за опоздания или пропуски не брать объяснительные, а давать доп.задания 
3) доп.задания можно использовать и как поощрение, чтобы получить максимальное число баллов 
или зачёт/экзамен "автоматом". 

Не знаю 

Установить стабильное расписание 

Практикоориентированность 

Нравится всё 

Уважительно относиться к личности студентов. 

Все на вышем уровне 
Не нравиться ,что пары начинаются не стабильно, "плавающее" расписание. Это расхолаживает 
учеников, нельзя планировать время относительно учебного процесса! 
Беседы с ребенком в случае его провинности - не давящего характера, а более глубокое 
психологическое взаимодействие, беседа "на равных" . Не давить, а помочь. 

Очень далеко ездить 5 часов утра вставать Очень жаль что корпус находится в Дёме 

Нет предложений 
Системазировать обучение в определенное время чтьбы оно не менялось.Не возможно  ходить в 
ваши спортивные занятия в связи с тем что они совподают парами. 
Наверно больше привлекать студентнв к каким то мероприятиям, чтобы их всех привлекать из 
курса. Заинтересовывать , мотивировать. 

Мероприятия ,выезды которые будут объединять ,развивать ,мотивировать детей 

Все устраивает👍 

Вам нужно свое общежитие. Такое учебное заведение, а студентам жить негде 

Перенести начало занятий в демском отделении на 9.00 

По субботам чтоб не учились 

Все отлично,нету вопроса. 

Хотелось бы конкретное расписание 
Всем довольны, только хотелось бы, чтобы журнал оценок заполняли регулярно, чтобы родители 
могли видеть все оценки. 
1.Материальная база;2.Возможность  согласованной практики с предприятиями, ( не родит. ищут 
практику, а колледж предоставляет)3.Обучение спецпредметников организовать, чтобы они 
методами обучения владели 

Всем довольна 

Уменьшить стоимость обучения 

Больше практических, лаборатных программ 

Все хорошо, ничего изменять не нужно 



Больше практических занятий. Хотелось чтобы проводились профориентационные мероприятия с 
первого курса 

Воздержусь 

Нужно общежитие 
Усилить контроль за проведением общеобразовательного обучения и больше практики по 
профессии. 

Все устраивает 
Увеличить взаимодействие с потенциальными работодателями, прислушаться к их требованиям и 
дополнить образовательный процесс и знания согласно этим требованиям. 

 

 

 

 

 


